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Tema: «3agaym Ha
VBENM4YeHume 4ymcna
B HECKOJbKO pa3».



Y Bacu 2 malwlinHkm, a
y Konn Ha 3 MaLUnHKK
oonbLue. CKoNbKo
MaLUMHOK Yy Konun?



Y Bacu 2 MalUnHKK, a 'y
Konu B 3 pa3a bonbLue.

4TO 3HAYUT B TpU pasa
oonbLue?

CKOMnMbKO MaLLUMNHOK Y
Konu?



1.C ogHoro y4yacTtka cobpanu 8 Kr
kaba4yKkoB, a c Apyroro B 4 pasa
oonbLie. CKOMbKo BCEro
KnrnorpammoB Kaba4ykoB cobpanu ¢
0BYX y4aCTKOB?

2. C ogHoOro y4yacTtka cobpanu 8 Kr
Kaba4yKkoB, a C ApYyroro Ha 4 Kr
oonbLie. CKOMbKo BCEro
KnrnorpammoB Kaba4ykoB cobpanu ¢
NBYX Y4aCTKOB.



1 BapuanT: C oOHOro y4yacTtka
cobpanu 8 Kr kaba4dkos, a c
apyroro B 4 pasa bornblie. CKOnbKo
BCEro KnrorpaMmmoB KabaykoB
cobpanu ¢ AByX y4acCcTKOB?

2 BapuanT: C 0gHOro yyactka
cobpanu 8 Kr kaba4dkos, a c
Opyroro Ha 4 kr 6onblue. CKoNbKo
BCEro KnrnorpamMmmoB KabaykoB
cobpanu ¢ AByX y4acTKOB.



1BapunaHT:
1) 8*4=32(Kr)-co BTOpPOro y4yacTtka.
2)8+32=40(Kr) —C ABYyX Y4aCTKOB.

OTBeT: 40 Kr KabaykoB cobpanu ¢ AByX
Y4aCTKOB.

2BapuaHT :
1) 8+4=12(Kr)-CcO BTOPOIro y4yacTKa.
2)8+12=20(Kr) —C ABYX y4aCTKOB.

OTBeT: 20 Kr kaba4ykoB cobpanu ¢ AByX
Y4aCTKOB.



1 pAaAa.:

4*8=32; 24:3=8; 28-8+37= 57;
44+2%*7=58.

2 paa:

9*3=27; 28:7=4; 45-40+59= 64;
80-8*2= 64.

3 paa:

6*%4=24; 32:4=8; 32-31+18=19;
48-27:3= 309.



[lomMmallHee
3agaHue:

CTp. 37 Ne 2.




